

# Detalji napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

**Tatjana Lazarević**

Pol:

**Ženski**

Vrsta povrede:

**Pritisak**

Opis situacije:

**15.6.2023. - Nakon protesta Srba održanog u Kosovskoj Mitrovici zbog hapšenja M.M. i nakon što je portal KoSSev 15. juna preneo vest sa portala N1 "Ljudi pod maskama onemogućavali novinare na Severu Kosova da rade svoj posao" usledila je negativna kampanja protiv medija i glavne urednice Tatjane Lazarević. Kolege iz drugih medija su od autorskog teksta urednice Kim radija Zorice Vorgučić, "Bez slike i tona" (<https://www.radiokim.net/blog/bez-slike-i-tona.html>), koja je i sama iskusila neprijatnost u vezi sa izveštavanjem sa protesta i saopštenja UNS-a, pripremili svoj tekst, sa zamrznutim kadrom jednog od napadača na koleginicu Lazarević, što je portal KoSSev preneo. To je bio okidač za lavinu negativnih komentara koji su počeli da stižu, što na stranicu portala, što preko drugih naloga i privatnih stranica. Neki od komentara su: "Sram vas bilo!!! Stavljate metu na čelo ljudima!!! Koristite li mozak za još nešto, osim za pisanje ovakvih gluposti?! Ovi momci i trebaju da nose maske, ali zbog takvih kao što ste vi". "Direktno ugrožavate bezbednost Srba na Severu. Za koga vi radite pa sa kamarama unosite u lice svakom građaninu? Hoćete li možda sledeći put da im skidate maske i kapuljače? Da ste došli iz druge države da izveštavate, ja bih razumela, ali bolje od svih nas znate čemu služe vaši snimci i kako utiču na sudbinu mnogih. Vi niste novinar, vi ste lešinar!!!!!!" "Novinari ološ najveći". "Pošto ste objavili sliku ovog momka, najbolje je da odmah i lične podatke ispišete i pošaljete gde treba, da znaju koga i gde da hapse. Ne trebaju nama Albanci pored vas". "Pa kad ste govornari i ne prenosite nikad realno, nego izmišljate i dodajete, ne treba vam nikad dozvoliti da bilo šta snimate i izveštavate, jer onda snimci i slike završe na jugu, pa za njima i naši ljudi". "Naravno da ih ne treba 'targetirati', samo im još to fali! Hapse ih i odvode kao glinene golubove..a oni se na nezamislivu bruku i pred očima celog sramnog 'sveta' bore za opstanak. "Normalno kad se portal finansira iz Vlade Kosova i NVO koje oni drže u šaci. Sramota je šta pišeš i šta objavljuješ vlasnice". "Peticija da se ugasi ovaj portal". "Znači novinar ima pravo da slobodno objavljuje i u opasnost dovodi narod? Da bez saglasnosti objavljuje imena i slike? Ima pravo da indirektno utiče na bezbednost ljudi? Sve za dobru vest? I duša na prodaju jer obraza i morala više nema!!! Novinari su ti koji su najviše sukoba izazvali i najviše ljudi ugrozili". "Naravno da će reći, treba zbog vašeg video materijala ili fotografija da ljude sutra hapse, da skeniraju ko je ko, da bi vi kvazi 'novinari' zaradili platu koju vam uzgred rečeno isplaćuje američka ambasada. Tišina". "Tanja, sram da vas bude, i vas i vaše novinare!!! Snimate ljudima lica, objavljujete snimke i slike naše dece, naših momaka koju su juče bili tu i lepo vas zamolili da ne snimate lica, kada ste Vi počeli da histerišete, vi niste novinari, vi ste nepismeni amateri! Za koga vi radite Tanja, i za koga ste radili oduvek, hoćemo li malo o tome, jer se znamo šta mislite? Našu decu hapse zbog takvih kao što ste vi ne treba nama niko pored takvih Srba kakva ste vi Srpkinja!!!!Sram da vas bude". "Ne da vam onemogućće, treba da vas ugase skroz!"**

Vlasti su obaveštene:

**Da**

Slučaj je procesuiran:

**Ne**

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

**On-line KoSSev**

Mesto događaja:

**Kosovska Mitrovica**

Zakonski član koji je povređen: